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Юридична громадськість сердечно 
вітає з 70-річним ювілеєм видатного 
вітчизняного вченого-правознавця, док-
тора юридичних наук, професора, за-
служеного юриста України, члена-ко-
респондента Національної академії 
правових наук України Юрія Микола-
йовича Оборотова.

Народився Юрій Миколайович 
14 вересня 1946 р. у с. Лави Єлецького 
р-ну Липецької обл. (Російська Феде-
рація). У 1973 р. закінчив Одеський 
державний університет ім. і. і. Мечни-
кова за спеціальністю «правознавство». 
Почав працювати в цьому закладі – спо-
чатку асистентом, старшим викладачем, 
доцентом кафедри теорії держави і пра-
ва, заступником декана юридичного 
факультету. У 1989–1990 рр. – доцент 
Одеської вищої партійної школи. З 1990 
по 1992 р. – завідувач кафедри полі-
тології і права Одеського інституту 
політології та соціального управління; 
у 1992–1995 рр. – старший науковий 
співробітник, доцент кафедри соці-
альних теорій та компаративістики 
Одеського державного університету 
ім. і. і. Мечникова. У 1995–1998 рр. – 
завідувач кафедри теорії держави і пра-
ва Одеського інституту підприємництва 
і права; 1998–1999 рр. – директор інсти-
туту європейського і національного 
права Одеської державної юридичної 
академії; з 1999 р. і дотепер працює 
в Національному університеті «Одеська 

юридична академія» завідувачем кафе-
дри загальнотеоретичної юриспруден-
ції, з 2005 по 2010 р. – проректор з на-
укової роботи Університету.

У 2003 р. захистив дисертацію на здо-
буття наукового ступеня доктора юри-
дичних наук на тему «Традиції і новації 
у правовому розвитку: загальнотеоре-
тичні аспекти». Вчене звання професо-
ра присвоєно у 2004 р. Обраний чле-
ном-кореспондентом Національної ака-
демії правових наук України у 2010 р.

Основними напрямами наукових до-
сліджень Юрія Миколайовича є загаль-
нотеоретична юриспруденція, теорія 
сучасного права, теорія сучасної держа-
ви, філософія права. З його ім’ям 
пов’язане становлення загальнотеоре-
тичної юридичної наукової школи, що 
присвячена дослідженню традицій та 
новацій правового й державного розвит-
ку. Юрій Миколайович активно розроб-
ляє ціннісно-нормативну теорію права, 
що базується на аксіологічному право-
розумінні.

За роки своєї наукової діяльності 
опублікував понад 200 наукових праць 
(10 монографій, 2 підручники, 16 на-
вчальних посібників), з-поміж яких: 
«Методические указания по курсу об-
щей теории государства и права» (1979), 
«Методические материалы по общей 
теории государства и права» (1982), 
«Основы современного государства: 
учебный курс» (1995), «Политическое 
лидерство как проблема политической 
теории и практики» (1989), «Держава 
і цивілізація» (1993), «Теорія держави 
і права. Правничий довідник для про-
фесійних суддів» (2005), «Верховенство 
права в ієрархії правових цінностей 
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України» (2006), «Праворозуміння як 
аксіоматичне начало (постулат) права» 
(2010), «Общетеоретическая юриспру-
денция: учебный курс» (2011), «Акту-
альні грані загальнотеоретичної юрис-
пруденції» (2012), «Теорія держави 
і права. Державний іспит» (у співавт., 
2012) та ін.

Під керівництвом Ю. М. Оборотова 
захищено 28 кандидатських дисертацій, 
був науковим консультантом з 6 доктор-
ських дисертацій.

Брав участь у розробці концепції За-
кону України «Про конституційний 
контроль», готував наукові висновки за 
запитами Конституційного Суду Украї-

ни щодо тлумачення нормативно-право-
вих актів. Заступник головного редак-
тора збірника наукових праць «Актуаль-
ні проблеми держави і права».

Має державні нагороди: «Відмін-
ник освіти України» (2012), Кавалер 
ордена «За наукові досягнення» ііі сту-
пеня (2007).

Президія Національної академії пра-
вових наук України та редколегія «Віс-
ника Національної академії правових 
наук України» щиро вітають вельмиша-
новного Юрія Миколайовича Обо-
ротова з ювілеєм, бажають йому міц-
ного здоров’я, добробуту, невичерпної 
енергії та довголіття.


